
 مادة الرياضيات

 التنقيط الجزئي عناصر الإجابة التنقيط الأسئلة

 ن4 1
693,14 + (841 - 96,319)  =693,14 +744,681 = 

 

 ن 2     عملية الطرح    -

 ن2           جمععملية ال-

 = 6,85×709 ن2 2
 ن1           وضع سليم -

 ن   1     نتيجة صحيحة - 

 = 9,4 ÷ 2227,8 ن2 3
 ن 1           وضع سليم -

 ن 1      نتيجة صحيحة - 
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(

5

6
 - 

2

3
) ×0,75 = (

5

6
 - 

4

6
) x 0,75 =  

𝟏

𝟔
 x  

𝟑

𝟒
 =  

𝟑

𝟐𝟒
  = 

𝟏

𝟖
 

 

 

 ن 1           توحيد المقام 

  ن  0,5 طرح       عملية ال-

  ن  0,5 عملية الضرب     -

  ن            0,5الاختزال   -

 > 8,099 ن2 5
𝟑𝟑

𝟒
 < 8,51 < 8,55 < 9 

  ن لكل عدد في وضعه  0,5-

 ن3,5 6

 : بالدرهم فائدة السنويةحساب  ال  -ا 

  =  12400 x  
𝟔

𝟏𝟎𝟎
  

 :بالدرهم شهرا 20حساب الفائدة لمدة  -ب

744 × 
20

12
 =  

 بالدرهم السنوية حساب الفائدة-أ

 ن 1,5

 شهرا 20الفائدة لمدة حساب  -ب

 ن 2

 

 ن2 7

  °2)الخطأ، القياس صحيح   ) هامش  (AÔB)إنشاء الزاوية  -أ

  

 زاوية منفرجة : طبيعتها -ب

  ن  0,5           للضلع الأول -

  ن  0,5          للضلع الثاني -

   ن  0,5         قياس الزاوية  -

  ن  0,5       طبيعة الزاوية   -

 ن3 8
3,5 cm    وقياس شعاعها O   مركزها  )C )دائرة  انشاء  

 نشاءمع استعمال الأدوات الهندسية اللازمة للإ

 ن 1  وضع مركز الدائرة  -

 ن 1                  الشعاع  -

 ن 1           إنشاء الدائرة  -

 .اصحيحABCDرسم مماثل الشكل  ن3 9

 ن            0,75الضلع الأول  -

 ن             0,75الضلع الثاني  -

 ن            0,75 الضلع الثالث  -

  ن 0,75   الضلع الرابع  -

 ن3 10

قياس طول القطعة الأرضية بالمتر: -أ  

120x3= 360 

 :مساحة هذه القطعة الأرضية بالمتر المربع -ب

 360x120=43200                                             

 مساحة  القطعة الأرضية-أ

 ن 1

 ثمن بيع القطعة الارضية

 ن 2

 

                 ن2,5                    الأطوال     0,4hm   8,7km   123m              =   886,3   dam ن2,5 11

                      ن2,5                    الكتل  q  1625 kg  1400 hg        =   18,825     t 170,6 ن2,5 12

                ن2,5                     المساحات m71ca           =     20,3491 km   96,5a  2358821 ن2,5 13

                  ن2,5                         الحجوم dal=   3                            91,77 dm     38,25 m  834,177 ن2,5 14

 ن3 15

:  مكعب الخزان بالمترحجم حساب  –أ  

7 × 4 ×  3= 84m3 =    

  باللتر: حجم الماء الموجودحساب  -ب  

56000   =84000 × 
2

3
  

 ن1:مكعبحجم الخزان بالمتر–أ

 ن 1                         التحويل:

 ن1          باللتر:الماء  حجم-ب 

 

 


